

## II. Аспекты реализации

...Оказывается, чтобы было что реализовывать нужно что-то иметь. Для того чтобы реализовывать что-то нужно иметь точку опоры или точку отсчета, т.е. некоторую начальную позицию и этой начальной позицией может быть собственная «точка нуля» или собственная база (индивидуальная), которая является неотъемлемой частью окружающего пространства. И если опора сознания личности ориентирована на эту позицию, то она может поэтапно развиваться, выходя на новые уровни стабильности, нейтральности и т.п. Если же она опирается на любую точку, находящуюся вне этой обозначенной позиции, то она формирует зависимость от выбранной точки.

Единственной независимой позицией может быть собственная «точка нуля», т.е. точка фиксации своей индивидуальности в глобальном пространстве. Опора на любую другую точку формирует тот или иной уровень зависимости. Соответственно, любой процесс реализации в данном варианте рассмотрения будет подразумевать поэтапное углубление фиксации собственного периферического сознания на своей базе, т.е. движение вглубь своей собственной «точки нуля», к центру глобальной Вселенной.

Этот процесс будет подразумевать аспект реализации личности или аспект реализации конкретной индивидуальностью базовых аспектов в конкретной точке пространства.

Есть функция разворота глобального пространства, приведшая к проявлению конкретной индивидуальной точки в том или ином месте пространства и для того, чтобы вся эта конструкция существовала как единое целое, требуется равнозначная тенденция стремления к базе, к центру, так называемая встречная функция, посредством введения которой возможно поэтапно проводить стабилизацию, начиная с периферии, на все более и более глубоком уровне вплоть до вхождения в точку глобального нуля пространства или гиперпространство, становясь уже неотъемлемой частью этого пространства. Вот это глобальные аспекты реализации.

Есть глобальный разворот системы и есть тенденция к формированию встречной функции, которая начиная с определенного момента может быть внесена в основу этой системы, как неотъемлемая ее часть, неразрывное целое, сохраняющее свой уровень индивидуализации, но тем не менее неотъемлемая часть этого целого. Соответственно, первый шаг это формирование смысловой ориентации. Осознание, осмысление необходимости, цели и смысла этого действия. И далее в соответствии с этим осознанием формирование системы понятий и представлений на базе которых будет формироваться тот или иной конкретный алгоритм реализации осознанного на доступных уровнях этой реализации. Первый шаг стабилизация периферических проявлений собственной индивидуальности, начиная с чисто физиологических аспектов, психофизиологических аспектов и мотивационных аспектов, направленности собственного сознания с попыткой стабилизации сначала своих периферических взаимосвязей в окружающем пространстве или социуме с выбором максимально нейтральной позиции, которая однозначно будет поэтапно снижать уровень зависимости от этого окружающего пространства. Т.е. будет делать более нейтральными, менее жесткими взаимосвязи с социумом, тем самым создавая дополнительные уровни свободы реализации любых осознанных категорий. Потому как в противном случае, при поляризации этого взаимодействия будут формироваться более жесткие реакции окружающего пространства, препятствующие любой попытке смены своей позиции.

И здесь уже возникает возможность дифференциации этих процессов, методов, подходов, алгоритмов на базе общеглобального принципа. Чем более нейтральный и соответственно целостный подход к этому процессу, тем более глобальные перспективы могут быть реализованы и тем больше вероятность того, что они будут реализованы, поскольку ограничением реализации будет тот концептуальный пласт понятий и представлений, на котором конкретная индивидуальность базируется или которую она собственно и представляет. Т.е. каждый из нас это всего лишь набор определенных периферических, с точки зрения глобального пространства, алгоритмов. В первую очередь рефлексов как базовых механизмов

саморегуляции, так и дополнительных надстроек, формируемых сознательным взаимодействием с окружающим пространством, в результате чего формируются те или иные доминирующие алгоритмы этого взаимодействия и соответствующим образом вызываются, зависимые от этого следствия.

Поэтому, первичным должно быть осознание, осмысление базового подхода, принципа, смысла этого действия, вторично – выбор алгоритмов или принципов структурной организации своего сознания, т.е. на какие позиции или характеристики делается опора, т.е. характер взаимосвязей должен формироваться в соответствии с глобальной структурной градацией системы. А дальше - попытка, первично, определения реального своего положения в структуре пространства, т.е. выявление в себе доминирующих структурных алгоритмов и разброса собственных проявлений по уровню поляризации от нейтральных до предельно полярных. Выявленная доминанта и определяет реальное положение индивидуальности в структуре окружающего пространства.

Далее в соответствии с выявлением этой позиции, что возможно с определенным разбросом, т.к. предельная точность здесь не доступна, возможна только некоторая приближенная оценка по тем или иным критериям отбора, определяются те алгоритмы, которые сознание, находящееся в этой нише способно реально формировать и реализовывать. И далее, опираясь на это подход, делается выбор - какой структурной моделью взаимосвязей можно воспользоваться при попытке сознательной фиксации в этом пространстве, т.е. попытке ориентации, попытке проявления, попытке формирования резонансного взаимодействия с окружающей реальностью. Дальше определяется понятийная зона следующего структурного алгоритма, к которому рано или поздно нужно будет постараться перейти, формируется система понятий и представлений, вводящая градацию между имеющимся уровнем и следующим с тем, чтобы сформировать понятия и представления о характере этого перехода, о том чем отличаются эти уровни структурно и функционально. Т.е. формируется некий взгляд в перспективу. Когда это фиксируется в сознании как некая понятийная основа, то появляется возможность формирования конкретного направленного движения, где есть исходная точка и некая более глобальная точка-цель, а между ними есть некая промежуточная, доступная для осмысления, осознания достаточно конкретно, но не предельно четко, т.е. не подразумевающая пока однозначной реализации этой позиции. И, именно, вывод этой позиции в зону максимально четкой, осознанной фиксации, т.е. понимания и осознания, в процессе реализации доступных алгоритмов может сформировать ситуацию, когда между этими двумя крайними позициями, т.е. той к которой идет стремление и та, которая сформирована на базе поэтапного движения возникнет резонанс с возможностью перехода через барьерный уровень, разделяющий эти позиции. Не движение насквозь (это не возможно), а формирование понятий и представлений о том пространстве или структуре, которая находится за барьером с максимальной четкостью его осознания и возможностью резонансного проявления в своем сознании первично отдельных характеристик этого пространства, вызывающего периодический резонансный сброс в зону восприятия ранее недоступных характеристик состояния, а потом возможность реализации этих характеристик состояния, первично спонтанной, а далее уже сознательной, что и характеризует вариант перехода через любой барьерный уровень.

Других вариантов не существует. Невозможно перейти на следующий уровень состояния, если в сознании не фиксированы понятия и представления о характере этого процесса и о том, что должно быть за барьером. Невозможно перейти туда, не зная куда. Можно перейти только в том случае, если четко сформированы базовые, основные понятия и представления, но не хватает конкретики для их реализации.

Подход к барьерному уровню вызывает периодический резонансный сброс или проявление характеристик уже частично осознанных в соответствии с тем уровнем осознанности, который формирует определенную структурную голограмму в сознании когда удается максимально четко сориентироваться и погасить динамику, вот эти полуосознанные или нечетко фиксированные новые категории способны резонансно взаимодействовать со следующим уровнем структуры в результате чего и происходит резонансный сброс, дающий дополнительный опыт понимания и осознания. В какой-то момент эти две позиции могут резонансно сомкнуться, стать единым целым и автоматически исчезает барьер, поскольку это уже целое. Через барьер перейти нельзя, можно только, объединив создать целое, в котором

этот барьерный уровень будет уже подсистемой. То же касается и аспектов реализации: первичный набор информационного потенциала, который необходимо максимально структурировать, т.е. ввести определенную градацию, выделив смысловую основу, т.е. ядро, отделив более периферические аспекты, создав некую систему понятий, которая позволяет выделить главное, второстепенное и в соответствии с этим попытаться сформировать собственное стремление и конкретные действия в окружающем пространстве, которые должны соответствовать осознанному. В этом случае возникает возможность реального движения и при подходе к точкам смены глобальной цикличности интегрировать ранее набранное в единое целое с ранее не фиксированным, тем самым перейдя определенный собственный барьер.

Естественно данный процесс принципиально возможен во многих точках глобальной цикличности, но глобальный переход первично возможен только в максимально нейтральный момент, поскольку в других точках внешняя доминанта будет вносить свою тенденцию, мешая этому процессу. Если возникнут четко фиксированные точки в глобальном цикле, то дальше появляется возможность формировать промежуточные точки и процесс фиксации уже может происходить с меньшим дискретным временным интервалом, но первично только в максимально благоприятных точках, как четко фиксированный и уже закономерный процесс. Без выхода на закономерность следующего шага тоже не сделать. И если на первых шагах развития данный процесс может происходить спонтанно, то далее, чтобы выйти на следующий этап собственного развития требуется уже четко осознанный подход к этому процессу, со сведением всех своих процессов в конкретные узловые рамки, с выделением глобального, вторичного и второстепенного и дальше попытка все свое проявление соподчинить или соразмерить с этим глобальным, тем самым постепенно снимая внутреннюю противоречивость, конфликтность, а следовательно проблемность.

Чем более ярко выражены точки глобальной цикличности, тем более жестко фиксированная нейтральность и дезактивация должны быть проявлены сознанием в этих точках, с тем чтобы не внести дополнительный уровень активации, который будет провоцировать только одно – тенденцию к сбросу набранного потенциала. Таких точек цикличности по годовому кругу достаточное количество, можно брать за основу, как лунный, так и любой религиозный календарь. Все большие праздники это максимально активные точки (в календаре любой конфессии), поэтому в этих точках требуется предельный минимум активности, который раньше соотносили с понятием отсутствия труда или повинности, способствующий фиксации набранного потенциала. Прохождение этих первичных точек принципиально позволяет более четко и однозначно выходить на глобальные точки, являющиеся всего лишь градационной решеткой, вводя которые в собственное сознание, как фактор собственной реализации можно сформировать тенденцию для реального перехода с пошаговым движением. Это аспекты реализации, а дальше все вышеизложенные позиции проецируются на конкретику, включая осознанное стремление к нейтральности с формированием регулярности данного стремления, т.е. проявлением его хотя бы в каких-то отдельных локальных циклически повторяющихся точках, с тем чтобы сформировать резонансный ряд, который будучи адекватно реализуемым формирует возможность резонансного объединения этих циклически проявленных фиксированных точек или действий с формированием единого пакета, который однозначно будет являться нелинейной суммой всех этих составляющих, если их удастся интегрировать в единое целое. Т.е. необходима определенная последовательность действий способная вызвать тенденцию формирования некоторого первичного результата.

Итак, мы поговорили об аспектах реализации и о том, что есть циклически обусловленные точки, характеризующие зону активности внешней среды, которые требуют сознательного подхода к своему проявлению в эти моменты времени, с тем чтобы минимизировать тенденцию к сбросу любой набранной информации и иметь возможность использования этих активных точек или потенциала среды в эти активные точки для сознательной ориентации себя в окружающем пространстве.

Любые внутренние противоречия будут приводить к тому, что при попытке минимизации собственной активности будут спонтанно провоцироваться множественные реакции, препятствующие этому стремлению, формирующие множественные внутренние и внешние

нагрузки и, как результат, невозможность сохранения равновесия и нейтральности. Т.е. может присутствовать фактор некоторой осознанности, но невозможность реализации.

Все это приводит к тому, что любые процессы сознательного развития подразумевают необходимость сознательной ориентации, т.е. спонтанный процесс движения может идти в соответствии с уровнем фиксированного базового потенциала индивидуальности до определенного уровня, соответствующего его структурной основе или его структурному алгоритму. Без введения дополнительных корректив в этот процесс дальнейшее движение становится невозможным. Точно так же ограничением являются понятия и представления или их структурная организация, базовая модель, базовая смысловая конструкция, которую реализует конкретная личность и на которую она ориентируется.

Любой первый шаг в этом направлении будет встречать множество реакций как внешней, так и внутренней среды в виду неупорядоченности их взаимоотношений. Поэтому первый шаг это введение некой градационной решетки, т.е. неких опорных точек, на базе которых возможна стабилизация системы, с целью снижения уровня внутренней активности. Осознанное выделение структурных точек может способствовать снижению первичного уровня внутренней противоречивости. Это подразумевает выделение некоторых позиций, некоторых опорных точек, которые выбираются как доминирующие и, следовательно, соподчиняющие себе все остальные более периферические. Далее из этих опорных точек выбираются наиболее функционально значимые, которые формируют следующий уровень градации, являющийся либо промежуточным, либо смысловым, в зависимости от ориентации сознания. Ограничением процесса будет являться то, на что сознание будет ориентироваться и опираться. Та зона, на которую сознание будет глобально ориентироваться, будет являться верхней планкой. Поэтому эта верхняя планка в идеале должна быть в бесконечности, в универсальности, что позволит снять дополнительный уровень ограничений в возможности развития системы.

*«...любой информационный разворот, происходит по одним и тем же принципам, а именно, сначала очерчивается уровень доступа и охвата информации, затем путем постепенной детализации и повторной интеграции, изначальные позиции уточняются, продвигаясь на более глубокий уровень, складывающийся как раз из более точного понимания обозначенного сегмента действительности. Таким образом, при развороте любого информационного модуля возможно осуществлять движение от центра к периферии при условии постоянного удержания центральной области, как исходной позиции рассмотрения, и поэтапной интеграции полученной информации в новый целостный блок. Чем точнее происходит процесс сборки, тем больший спектр возможных действий открывается на следующем этапе рассмотрения, поскольку исходная позиция уплотняется и превращается во все более и более комплементарную единицу, точку. Следовательно, повышаются возможности анализа и дефрагментации информации с последующей их интеграцией в центральную зону. Т.о. на данном этапе допустимы любые действия в рамках отработки периферии, но так чтобы в конечном итоге на каждом завершающем этапе происходила интеграция информации в общую целостную структурную композицию.»*